

Yes, I want to support the efforts of the Walton Facilities Foundation, Inc. to improve the educational environment for our children at Walton High School. If you work for an organization that matches your gifts to educational institutions, please remember to enclose your matching gift form.

Name:	
Student's Name:	Grade:
Address:	
Phone number:	_ Email address:
My check in the amount of \$ Inc., 1590 Bill Murdock Road, Marietta, GA	is enclosed. [Make checks payable to Walton Facilities Foundation, 30062.]
Please accept my pledge to be paid by	·
Credit card donations are accepted by going	to www.waltonhigh.org and clicking the Foundation link.
Investor @ \$1,000 or more * Sustainer @ \$500 * Patron @ \$200 *	Sponsor @ \$100 * Builder @ \$50 Other \$
	of "An Instructional Booklet for College Bound Students." ne booklet, but you can count on my financial support.
Please mail to: Walton Facilities Foundation, Inc. 1590 Bill Murdock Road Marietta, GA 30062.	

Walton Facilities Foundation, Inc. is a 501 (c)(3) non-profit corporation, which raises funds used exclusively for advancements and improvements at Walton High School. Monies are used to supplement, not replace public funding. Your donation directly benefits your child and community and is tax deductible.

The Internal Revenue Service requires that all tax-deductible donations to the Walton Facilities Foundation, Inc. remain separate from any other booster clubs organizations.

You will receive a receipt suitable for tax purposes as allowed by law.